

六一前夕，他们渴望关爱

笔者一行抵达的第二站是叶县夏李乡彦岭小学。这所小学只有一年级和二年级两个班，共计36名学生，几乎全部是留守儿童。学校老师说，每年做家访时，去学生家里两三次也不一定能见到他们的父母一次。



张家昌：希望多跟父母在一起

8岁，彦岭小学二年级学生，成绩较好，父亲在外打工，母亲在家照顾妹妹，他平时跟爷爷奶奶一起生活。

5月9日下午，笔者在教室里见到了张家昌。由于爷爷奶奶家距离学校近，他中午吃过饭早早地就来到教室了。笔者走进教室时，他正在练字。小手小脸上都是灰，简直一泥猴儿。“我想跟着爷爷奶奶。”张家昌说，虽然也喜欢爸爸妈妈，但是他更愿意跟爷爷奶奶在一起生活，不过也希望和父母在一起的时间更长一些。（王红梅）



王子一：爸爸马上回来收麦子啦

8岁，彦岭小学二年级学生。父亲在江西打工，她和弟弟妹妹由妈妈照料。

“爸爸过完年走的时候，弟弟很哭哩。”王子一说。“我爸爸很好，回来时总给我们买吃的玩的。”王子一告诉记者，爸爸还很勤快，在家的時候总是做饭、洗衣服，还喜欢逗弟弟玩。“爸爸在家的時候，我们都可高兴。再过三天，我爸爸就要回家收麦子了！”小姑娘兴奋地告诉记者。



刘钊杰：看到别人有爸妈陪会哭

9岁，彦岭小学二年级学生，独生子，3岁时父母离异，父亲在外打工，跟着爷爷奶奶生活，成绩不太好。爷爷奶奶多关注的是孩子能否吃饱穿暖，缺乏教育经验。

“收麦收秋，还有过年的时候，能见到爸爸。”刘钊杰小声说，他想念爸爸，也想念妈妈。在他幼儿园大班的时候，妈妈回来看过他一次，给他买了果冻、衣服，但从那以后，再也没有见过妈妈。他有一个愿望，希望爸爸能够陪在他身边，因为一看到别的孩子有父母陪伴，他会伤心地哭。（王红梅）

（本版图片由邢晓蕊摄）



刘槩箴：希望爸妈陪我过六一

9岁，彦岭小学二年级学生，父母在外打工，哥哥在外学习开挖掘机，跟随爷爷奶奶一起生活。

刘槩箴说话声音小小的。笔者反复问两三次，她才会回答一句，而且耳朵要贴近她才能听清楚。她说，在她两岁的时候，妈妈就去江苏打工了，爸爸则在离家近的地方打工，可以经常回来看她，所以她和爸爸更亲一些。在即将到来的这个六一，她最大的愿望就是父母能够陪她一起度过。（王红梅）



苗文壮：不想见到妈妈爸爸

8岁，彦岭小学二年级学生，父母常年外出打工，他和3岁的妹妹由爷爷奶奶照顾。

记者见到苗文壮时，他一直不停地挠胳膊。“怎么了？”“痒疙瘩，抹药也不管用。”他边挠边说。“有多长时间没见到爸爸妈妈了？”记者问。“春节的时候见过。”“你想爸爸妈妈吗？”“不想。”“为什么？”苗文壮沉默了。彦岭小学校长李桂申叹气说：“这孩子从小跟父母不在一起，感情没培养起来。父母回来管教一严，孩子就不乐意。其实这样的孩子更可怜。”（邢晓蕊）



余楚研：想妈妈了会一个人哭

8岁，二年级，看上去爱说爱笑，天真无邪。但聊了几句后，笔者明显感觉孩子心里也挺苦的。

“我妈妈走一年多了。”提起妈妈，小姑娘有些伤感，因为妈妈外出打工了，至今不知道在哪儿。“可想她，打她电话也停机了……我妈妈做的热干面可好吃了。”说到这里，小姑娘已经哽咽了，“想妈妈的时候，我会哭，一个人哭。好想让妈妈回来，好想让她永远都不要走。”再看孩子，眼中已是一片泪光。（邢晓蕊）

东南汽车

MITSUBISHI
MOTORS

王者荣耀 驭鉴东南

东南汽车DX3、DX7中原区千人品鉴会



2017年5月14日 厂家直销 百万让利

九重礼，来你就可以带走 门票可以退，礼品不用退 叠加式阶梯优惠政策

平顶山市京泰汽车销售有限公司 地址：建设路东段鸿鹰小区对面万通加油站东侧 报名热线：0375--2551666 2551555